



OBČINA CERKNO

OBČINSKI SVET

Odbor za družbene in društvene dejavnosti

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si

Bevkova ulica 9, 5282 Cerklje ob Gori

t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49

Z A P I S N I K

3. redne seje Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je bila 22. 8. 2023 ob 19.00 uri preko Zoom-a.

Prisotni: predsednik Domen Uršič in člani: Maja Jeram, Barbara Demšar, Patricija Tušar, Katja Kejžar in Jožica Rihtaršič.

Odsotni: Stanko Gosar.

Drugi prisotni: Svetovalka Nives Florjančič.

Predlagan je bil naslednji **dnevni red:**

1. Ugotovitev sklepčnosti, sprejem zapisnika 2. seje odbora in potrditev dnevnega reda
2. Letno poročilo o izvajanju kulture v Občini Cerklje ob Gori za leto 2022
3. Letno poročilo o izvajanju športa v Občini Cerklje ob Gori za leto 2022
4. Letno poročilo o izvajanju mladinskih programov v Občini Cerklje ob Gori za leto 2022
5. Sklep o manjši notranji igralni površini v enoti Vrtec Peter Klepec pri Osnovni šoli Cerklje ob Gori
6. Pobude in vprašanja

Ad 2) Letno poročilo o izvajanju kulture v Občini Cerklje ob Gori za leto 2022

Ga. Florjančič je na kratko povedala kaj vsebuje poročilo o izvajanju Letnega programa za kulturo v Občini Cerklje ob Gori za leto 2022.

Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerklje ob Gori, da potrdi Poročilo o izvajanju Letnega programa za kulturo v Občini Cerklje ob Gori za leto 2022.

Ad 3) Letno poročilo o izvajanju športa v Občini Cerklje ob Gori za leto 2022

Ga. Florjančič je na kratko povedala kaj vsebuje poročilo o izvajanju Letnega programa športa v Občini Cerklje ob Gori za leto 2022.

Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerklje ob Gori, da potrdi Poročilo o izvajanju Letnega programa športa v Občini Cerklje ob Gori za leto 2022.

Ad 4) Letno poročilo o izvajanju mladinskih programov v Občini Cerklje ob Gori za leto 2022

Ga. Florjančič je na kratko povedala kaj vsebuje poročilo o izvajanju Letnega programa na področju mladinskih programov v Občini Cerklje ob Gori za leto 2022.

Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerklje ob Gori, da potrdi Poročilo o izvajanju Letnega programa na področju mladine v Občini Cerklje ob Gori za leto 2022.

Ad 5) Sklep o manjši notranji igralni površini v enoti Vrtec Peter Klepec pri Osnovni šoli Cerčno

Ga. Florjančič je razložila, da mora občina ustanoviteljica za sprejetje čim večjega števila otrok v Vrtec Peter Klepec pri Osnovni šoli Cerčno po Pravilniku o spremembah Pravilnika o normativnih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in opremo vrtca sprejeti Sklep o manjši notranji igralni površini, to je najmanj 2 m² na otroka, saj glede na število otrok ne dosega minimalne notranje igralne površine, to je 3 m² na otroka. Sklep je bil v prejšnjih letih že sprejet, a traja le do 31. 8. 2023. Nov sklep se sprejema za obdobje od 1. 9. 2023 do 1. 9. 2028.

Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da sprejme Sklep o manjši notranji igralni površini v enoti Vrtec Peter Klepec pri Osnovni šoli Cerčno.

Ad 6) Pobude in vprašanja

Ga. Rihtaršič je vprašala kaj bo z 11. oddelkom vrtca. Ga. Florjančič je razložila, da Občina in OŠ Cerčno delata v smeri odprtja 11. oddelka v prostorih Župnišča Cerčno s 1. 1. 2024, a datum ni še potrjen zaradi zaenkrat še neznanih rokov dobave opreme s strani dobaviteljev. Ureja se prevoz hrane in posteljnine med Župniščem in OŠ Cerčno ter sistematizacijo novih delovnih mest, ki jih bo zahteval 11. oddelek.

Ga. Demšar je vprašala, če starši že lahko oddajo Vlogo za subvencioniranje varstva otrok, ki niso vključeni v vrtec. Ga. Florjančič je povedala, da lahko vlogo oddajo na Občino ter opozorila, da so upravičeni do subvencije z naslednjim mesecem od oddaje vloge, če ima otrok izpolnjene pogoje za vstop v vrtec in če je otrok na čakalni vrsti v Vrtcu Peter Klepec.

Ga. Tušar je vprašala, če je Občina Cerčno iskala tudi druge prostore za 11. oddelek. G. Uršič je povedal, da je Občina razmišljala o prostorih za 11. oddelek v PŠ v Novakih, v PŠ v Šebreljah in v obstoječi zidani stavbi Vrtca v Cerknem, a je bil prostor v Župnišču finančno, prostorsko in časovno najboljša rešitev za določen čas.

Seja je bila zaključena ob 19.30 uri.

Zapisala:
Nives Florjančič

Predsednik odbora:
Domen Uršič, l. r.